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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

MAREC 2017 

1914 - 2017 

 

SPREOBRNITEV JE NOV ZAČETEK 
 

 

Pesem: 
 

Uvodne misli:  
 

A V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha! Amen! 
 

B  Danes smo se zbrali, da z brati in sestrami po celem svetu počastimo Božjo Mater in Troedinega 
Boga. Obenem želimo obnoviti našo povezanost in pripadnost Zavezi ljubezni. Od prejšnjega 
praznovanja Zaveze ljubezni smo prehodili mnogo poti.  

 

A Nekatere poti, ki nas povezujejo so preproste in ravne, druge so vijugaste in zelo strme.  
 

B Nekatere poti so nas pripeljale na cilj, spet druge so se nenadoma končale v slepi ulici. 
 

A Nekatere poti so bile obsijane s soncem, druge so vodile pod oblaki in skozi nevihte. 
 

B Gospod, Ti vedno hodiš z nami po vseh poteh.  Spremljaš nas, kakor si spremljal učenca na poti 
v Emavs. Neopazno se nam pridružiš in greš z nami po poti. 

 

A Sedaj Ti želimo prinesti vse dobro in vse hudo, ki smo ga preživeli v zadnjem mesecu. Vse to Ti 
prinašamo na ta milostni kraj, na kraj obnovitve Zaveze ljubezni, na kraj navzočnosti Boga in v 
Marijino srce. 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

Postni čas – čas iskanja nove bližine z Bogom in ljudmi: 
 

B    Stopili smo v pred-velikonočni čas, v čas postne spokornosti. Ta posebni čas v Cerkvenem letu bi 
nam rad pomagal, da živimo svoje krščanstvo globje in polnejše. 

 

A Postni čas nas vabi, da molimo bolj poglobljeno, da skrbimo za bolj pristne odnose in se v 
polnosti zavedamo tega trenutka. 

 

B        Postni čas nas vabi, da naša srca prenapolnjena z številnimi posvetnimi skrbmi, bolj zavestno 
navežemo na Gospoda in da odslej On vodi naše vsakdanje življenje. 

 

A Zaradi napetih medsebojnih odnosov pogosto trpimo in se počutimo ranjeni. Male odpovedi in 
spokorne vaje učinkujejo na nas tako, da ob njih ozdravljamo in začenjamo na novo. Pravilno 
živet postni čas nam podeli pogum, da rane svojega srca prinesemo pred Gospoda. On je za njih 
najboljši zdravnik. Hkrati bomo opazili, da se razstrupljajo tudi naši medsebojni odnosi. 

 

B        Zaprimo oči in v duhu podoživimo Svetopisemski odlomek, ko Jezus pokliče cestninarja Mateja. 
Ta povabi Jezusa na svoj dom in mu pripravi gostijo, na kateri je veliko njegovih prijateljev 
cestninarjev. Farizeji pa Jezusu očitajo, da se druži z grešniki in z njimi je in pije. (prim. Mr 2, 13-17) 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

A Premislimo svoj odnos do - v narekovaju „drugihˮ. To so ljudje, ki ne sodijo neposredno v naš 
krog prijateljev in imajo drugačne vrednote in način življenja kakor mi. 
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B Postni čas me vzpodbuja, da vsaj delno popravim svoja okorela stališča do njih. Namesto 
opravljanja, obrekovanja in celo zmerjanja raje iščem na teh bližnjih dobre stvari. Postni čas mi 
govori, naj se kdaj ustavim in začnem z njimi odkritosrčen pogovor. 

 

A  Pater Kentenich je na vprašanje, kako lahko shaja s številnimi popolnoma različnimi ljudmi 
odgovoril: „Imam močno vero v dobo, ki se skriva v vsakem človeku. Ne smemo gledati na slabosti 
bližnjih in nikogar obsojati. V sočloveku moramo iskati dobre lastnosti in začudili se  bomo koliko 
lepega je v vsakem človeku.ˮ 

 

B  Pater Kentenich še nadaljuje: „Prava življenjska modrost je zaupanje v dobro, ki je položeno v 
vsakega človeka. Je zaupanje, da ljubi Bog tudi njihove slabosti obrne v dobro.ˮ 

 

A  Naša pripravljenost do iskrenih stikov z vsakim bližnjim na naši življenjski poti gradi nove 
povezave, ustvarja nove zaveze. Naša odprtost obenem ustvarja novo kulturo Zaveze ljubezni. 

 

B  Katoličani želim letos skupaj z Evangeličanskimi brati in sestrami  praznovati spomin na 
Reformacijo na nov način.  Spomin na Reformacijo, bi radi praznovali kot ekumenski Kristusov 
praznik, kajti „500 let ločitve je dovolj!ˮ Ponovno želimo pogledati drug na drugega s Kristusovimi 
očmi. To kar nas je v preteklosti razdvajalo si hočemo odpustiti, da naredimo plodna tla sožitju in 
verskemu razcvetu. Naj v bodoče skupaj molimo in pojemo k našemu Bogu! 

  

Pesem: 
 

Odprimo se ekumenizmu: 
 

A  Jezus Kristus, Sin živega Boga, naš Zveličar, naše Upanje, naš Odrešenik! K Tebi prihajamo z 
bremenom razdvojenosti in ločitve. K Tebi prihajamo s sencami preteklosti. 

 

B  K Tebi prihajamo osramočeni in žalostni zaradi trpljenja, ki so ga povzročili spori med nami. V 
notranji žalosti in stiski Te kličemo in Ti priznavamo svoje grehe. 

 

A  Gospod, drugega zatočišča in tolažbe kakor je Tvoje usmiljeno srce, ne poznamo. Osvobodi nas 
vsega kar nas ločuje od Tebe in od naših bratov in sester! 

 

B  V luči Tvoje besede spoznavamo, kje smo zatajili kot kristjani. Opažamo pomanjkanje sočutja in 
ljubezni do naših bratov in sester. Opažamo naše pomanjkanje odkritosti in spoštovanja do njih. 

 Podari nam Svetega Duha, ki je Duh sprave. On použiva vse tisto kar nas ločuje! 
 

A  Gospod, podari nam odločen korak za pot, ki vodi k edinosti tvojih učencev in nas spet poveži v 
eno Cerkev!  

  

B  Jezus Kristus, Sin živega Boga, naš Zveličar, naše Upanje, naš Odrešenik: Bodi kruh, ki nam daje 
življenje! Bodi Luč, ki nam sveti na naši poti! Bodi pot po kateri hodimo! Amen! (Gemeinsame Texte 

Nr. 24, Erinnerung heilen – Jesus Christus bezeugen *** Ekumensko besedilo številka 24, Ozdravljamo spomin –

pričujemo za Jezusa Kristusa) 

Pesem: 
 

A  Božja beseda iz  Lk 15 1-3, 11-24  „…Prilika o izgubljenem sinu, …ˮ 
   

1 Približevali so se mu vsi cestninarji in grešniki, da bi ga poslušali. 2 Farizeji in pismouki pa so godrnjali 

in govorili: »Ta sprejema grešnike in jé z njimi.« 3 Tedaj jim je povedal tole priliko: 11 In rekel je: »Neki 

človek je imel dva sina. 12 Mlajši med njima je rekel očetu: ›Oče, daj mi delež premoženja, ki mi pripada!‹ 

In razdelil jima je imetje. 13 Čez nekaj dni je mlajši sin spravil vse stvari skupaj in odpotoval v daljno 

deželo. Tam je z razuzdanim življenjem pognal svoje premoženje. 14 Ko je vse zapravil je v tisti deželi 

nastala huda lakota in začel je trpeti pomanjkanje. 15 Šel je in se pridružil nekemu meščanu tiste dežele, 

ki ga je poslal na svoje posestvo past svinje. 16 Želel se je nasititi z rožiči, ki so jih jedle svinje, pa mu jih 

nihče ni dal. 17 Šel je vase in dejal: ›Koliko najemnikov mojega očeta ima kruha v obilju, jaz pa tukaj 

umiram od lakote. 18 Vstal bom in šel k očetu in mu rekel: Oče, grešil sem zoper nebo in pred teboj. 

19 Nisem več vreden, da bi se imenoval tvoj sin. Vzemi me za enega od svojih najemnikov.‹ 20 In vstal je 
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ter šel k očetu. Ko je bil še daleč, ga je oče zagledal in se ga usmilil; pritekel je, ga objel in poljubil. 21 Sin 

mu je rekel: ›Oče, grešil sem zoper nebo in pred teboj. Nisem več vreden, da bi se imenoval tvoj sin.‹ 

22 Oče pa je naročil svojim služabnikom: ›Brž prinesite najboljše oblačilo in ga oblecite! Dajte mu prstan 

na roko in sandale na noge! 23 Pripeljite pitano tele in ga zakoljite ter jejmo in se veselimo! 24 Ta moj sin 

je bil namreč mrtev in je oživel; bil je izgubljen in je najden.‹ In začeli so se veseliti.  
 

B  O Bog, kakšen Oče si za nas, Tvoje otroke! Ti nas vse sprejemaš! Vedno si za nas odprt in pripravljen. Pri 
Tebi smo vedno dobrodošli. Do nas si usmiljen, ljubeč in nam nenehno odpuščaš. 

 

A  Toda kakšni sinovi in hčere smo mi do Tebe? Večkrat se obnašamo nevredno krščanskega imena, 
večkrat smo svojeglavi in trmasti. Prepričani smo v našo izvoljenost in da znamo vse stvari narediti 
od vseh najbolje. Takrat Gospod dopustiš, da nas doletijo preizkušnje. Tedaj se naše srce zopet 
obrne k Tebi in k bližnjemu. Tedaj smo spet pripravljeni spremeniti naše ravnanje. Pripravljeni 
smo se podati na novo pot. Tedaj priznamo kar je bilo narobe, smo ponižni, polni upanja. V naši 
okolici spet najdemo priložnosti za nove začetke. 

 

B  Bog naš Oče! Pri Tvoji očetovski ljubezni Te prosimo, da nas kadar se oddaljimo, spet privedeš 
nazaj k sebi. Naj v Tvojem naročju najdemo odpuščanje in nov začetek. Daj nam moči, da bomo 
vedno spet vstali in se zatekli k Tebi. Saj Ti si naš najboljši Oče, ki nenehno steguje svoje roke in 
nam kliče: „Pridi otrok, skoči v moj objem!ˮ 

 

Marija Mati z velikim srcem: 
 

A  Bog naš Oče! Vsakemu izmed nas si podaril Mater, ki ima veliko srce. Kot naša prava Mati skrbi za 
nas in nas išče vse naše življenje. Ona rahločutno trka na vrata našega srca in potrpežljivo čaka, 
da ji odpremo. 

 

B  Marija, v Tvojem srcu najdemo svoje gnezdece v katerem se odpočijemo, da lahko preživimo v 
neprijaznem svetu. Tu na varnem v Tvojem srcu prejmemo tudi moč, da trpečim ljudem sveta 
prinašamo balzam na njihove rane. 

 

A  Tam kjer zahteve današnjega sveta utesnjujejo in preobremenjujejo ljudi: 
 

Vsi:  Marija, tam nam odpiraš svoje razumevajoče srce! 
 

A  Tam kjer ljudje v strahu čakajo na zdravniške diagnoze in izvide:  Vsi: Marija, tam nam … 
 

B  Tam kjer so majhni otroci dnevno ločeni od staršev in v hrepenenju po njih v duši trpijo: Vsi: M… 
 

A  Tam kjer dijaki iščejo primerno šolo ali kjer trpijo zaradi neuspehov v šoli ali v družbi:  Vsi: M… 
  

B  Tam kjer mladi obupno iščejo sprejetost svojih talentov in svoj prostor: Vsi: M… 
 

A  Tam kjer starši izgorevajo zaradi preobremenjenost v družini ali poklicu:  Vsi: M… 
 

B  Tam kjer so delavci izkoriščani, poniževani in prezirani: Vsi: M… 
 

A  Tam kjer sodobna tehnika izčrpava ljudi v želji lastnikov po dobičku:  Vsi: M… 
 

B  Tam kjer ljudje iščejo zvestega življenjskega sopotnika ali svoj poklic: Vsi: M… 
 

A  Tam kjer ljudje ne morejo izstopiti iz polomije svojega življenja:  Vsi: M… 
 

B  Tam kjer ljudje zasmehujejo duhovnike in druge Bogu posvečene osebe: Vsi: M… 
 

A  Tam kjer ljudje zasmehujejo in ne spoštujejo drugače mislečih:  Vsi: M… 
 

B  Tam kjer prevara in laž onemogoča skupno življenje v edinosti in ljubezni: Vsi: M… 
 

A  Tam kjer oblastniki s svojimi odločitvami in dejanji pehajo cele narode v propad:  Vsi: M… 
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B  Marija, Božja  Mati, Ti imaš v svojem srcu prostor za vsakega izmed nas. Do slehernega imaš enako 
topel odnos. Vsak od nas Ti je pomemben. Povabljeni smo, da na listke napišemo imena ljudi, ki 
jih nosimo v srcu. Poleg tega napišimo tudi težave in vprašanja, ki smo jih prinesli s seboj in jih  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Živeti kulturo Zaveze ljubezni z Marijo: 
 

A  V tem mesecu, natančneje 25. marca, praznujemo spomin Gospodovega oznanjenja. 
Spominjamo se odločilnega trenutka v zgodovini odrešenja, ko je preprosta deklica Mirjam, 
poslancu nebes pogumno izrekla svoj pristanek Gospodovi volji. Marija nas želi spodbuditi, da jo 
posnemamo. V ta namen nam podarja Zavezo ljubezni to je Zavezo v ljubezni. 

 

B  Iz Zaveze medsebojne ljubezni lahko črpamo moč pri sooblikovanju svoje družine, svoje župnije, 
svoje lokalne skupnosti, svoje države in svoje kulture. Iztegnimo svoje roke in ustvarimo veliko 
takih Zavez ljubezni. Želimo združevati ljudi in jih povezovati s Teboj in med seboj. Mati Marija 
prav zato si nas poklicala. 

 

A  Tudi tedaj, ko je naša prihodnost negotova in na videz brezizhodna se v Zavezi ljubezni počutimo 
varne, ker nas varuje Tvoja roka. To nas opogumlja da tvegamo, saj se v zavesti da nas Ti spremljaš, 
ne ustrašimo nobene okoliščine. V tem duhu molimo:  

 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Prošnje za vse potrebe Cerkve:  
 

B  Dobri Bog, naš Oče! Prosimo Te, oblikuj  nas, da bomo vedno odprti in pozorni do ubogih. Daj da 
se ne bomo bali ljudi, še posebno ne teh, ki Te še iščejo. Daj nam poguma, da jih sprejmemo 
v krog naših najožjih prijateljev. 

 
 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Dobri Bog, naš Oče! Prosimo Te, oblikuj  nas, da bomo znali dvigati ljudi iz grenkobe prezrtosti, 
da bodo spet začutili svoje človeško dostojanstvo. 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Dobri Bog, naš Oče! Prosimo Te, oblikuj  nas, da ljudem v stiski ne bomo delili pametnih nasvetov, 
ampak da bomo raje njihova opora in pomoč, dokler jo bodo potrebovali. 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Dobri Bog, naš Oče! Prosimo Te, oblikuj  nas, da ne bomo kot mogočna drevesa ovirali rast vsem 
v naši bližini, ampak se bomo znali pravi čas umakniti v ozadje. 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Dobri Bog, naš Oče! Prosimo Te, oblikuj  nas, da se bomo znali kdaj odreči dovoljenim stvarem, ki 

 položimo v vrč. 

  

 

 

 
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe 
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jih imamo radi in da bomo to darovali kot dar v zaklad milosti. 
Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Dobri Bog, naš Oče! Prosimo Te, oblikuj  nas, da se bomo kdaj odpravili na obisk k svojim bolnim 
bratom in sestram in s seboj prinesli Tebe. 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Dobri Bog, naš Oče! Prosimo Te, oblikuj  nas, da bomo znali moliti za potrebe bližnjih. Pogosto 
ljudem ne moremo neposredno pomagati, toda lahko Te prosimo za pomoč tistim, ki Te tako zelo 
potrebujejo. 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Dobri Bog, naš Oče! Prosimo Te, oblikuj  nas, da bomo aktivno živeli vsak trenutek. Tako bomo 
kot pater Kentenich prav razumeli znamenja časa in preudarno in pogumno sooblikovali družbo. 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Molitev za razglasitev patra Kentenicha za blaženega:  
  

B  Večni Troedini Bog! Usliši naše prošnje na priprošnjo patra Kentenicha. Stori znamenja in čudeže 
kot potrditev njegove svetosti. Kmalu mu podeli čast oltarja, da bi po njem mnogi našli pot k Tebi. 
Naj nam pri tem pomaga tudi priprošnja naše nebeške Matere Marije! Amen!  

     (Vir: Was immer auch ist Mit Maria – Vse delajmo z Marijo) 
Molitev za blagoslov:  
  

A Ponovno doživljamo moč Zaveze ljubezni. Zato se lahko z novimi močmi vrnemo v vsakdanje 
življenje. Poslani smo k ljudem in nalogam, da na našem tako hladnem svetu ustvarjamo oaze 
ljubezni. Naj nam pomaga Božji blagoslov, da preko Velikega petka pridemo v Velikonočno veselje. 

 

B  Gospod, blagoslovi naše roke! Naj bodo dobrohotne in nežne. Naj podpirajo bližnje in jim nudijo pomoč, 
ne da bi obenem postale za njih spone. Naj naše roke dajejo brez preračunavanja. 

 

Vsi: Amen!  
 

A  Gospod, blagoslovi naše oči! Naj vidijo uboštvo v svetu. Naj ne spregledajo siromakov, ki so za večino 
nevidni. Naj se ljudje, ki se jih dotakne naš pogled ob tem počutijo sprejeti in varni. 

 

Vsi: Amen!  
 

B  Gospod, blagoslovi naša usta! Naj ne spregovorijo ničesar takega kar bližnje rani in uničuje. Naj govorijo 
zveličavne besede in nikoli ne izdajo nam zaupanih skrivnosti. 

 

Vsi: Amen!  
 

A  Gospod, blagoslovi naše srce! Naj se od Tebe nauči odpuščati brez pogojev, deliti veselje in darovati 
trpljenje. 

 

Vsi: Amen!  
 

B  Naj nas in naša postna prizadevanja blagoslovi naš Troedini Bog Oče, Sin in Sveti Duh! 
 

Vsi: Amen!  
 

Pesem:   
       Claudia Brehm, Vallendar 
                                                                                                                prevod: Jože Matevžič 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec MAREC 2017. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 

 
Iz vsebine: 

Večni Troedini Bog! Usliši naše prošnje na priprošnjo patra  
Kentenicha. Stori znamenja in čudeže kot potrditev njegove  
svetosti. Kmalu mu podeli čast oltarja, da bi po njem mnogi 
našli pot k Tebi. Naj nam pri tem pomaga tudi priprošnja 
naše nebeške Matere Marije! Amen! 

 
 

 

 
Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   
v četrtek 2. postnega tedna, leta Gospodovega 2017 
 

 
Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
 
K Pismu zaveze za mesec MAREC 2017 je priložena tudi Duhovna vzpodbuda 6. 
Namenjena je vsem tistim, ki bi si želeli pripraviti na sklenitev Zaveze ljubezni z Božjo Materjo Marijo. 

Glej pojasnilo sestre Ramone v prilogi Duhovna vzpodbuda 1, Pismo Zaveze  oktober 2016. 

 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
 
Lož, 09.03.2017 
PS Kdor ima težave s tiskanjem, naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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